

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В военкоматах готовы ответить на все вопросы

На прошлой неделе мэр Ярославля Артем Молчанов провел рабочую встречу с военным комиссаром Кировского, Краснопереконского и Фрунзенского районов.



■ Алена КОЗЛОВСКАЯ

Артем Молчанов посмотрел, как организована работа по призыву граждан на контрактную военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации.

– В ходе встречи обсудили наиболее часто задаваемые вопросы. В их числе – социальные льготы, предоставляемые на период прохождения службы и после нее, денежное содержание и многое другое. В комиссариате созданы все условия для того, чтобы всесторонне проинформировать тех, кто готов пойти на службу по контракту, – сказал глава города.

Артем Молчанов посетил сборный пункт Ярославской области, откуда в ближайшее время в зону специальной военной операции будут отправлены добровольцы, пообщался

с военнослужащими и осмотрел условия пребывания контрактников в сборном пункте.

Разъяснительная работа по условиям поступления и прохождения контрактной военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации продолжается – в Ярославле работают мобильные пункты по набору на службу в армию по контракту. Специальные палатки устанавливаются ежедневно в различных точках города. Представители военных комиссариатов проводят для граждан профессиональные консультации. Мужчинам, заключившим контракт, положена единовременная выплата в размере 295 тысяч рублей. 195 тысяч выделяет Министерство обороны России, еще 100 тысяч – губернатор Ярославской области. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

« На контрактную службу в Вооруженные силы Российской Федерации можно поступить лицам от 18 до 65 лет. По возникающим вопросам обращаться: в военный комиссариат Кировского, Краснопереконского и Фрунзенского районов Ярославля: 45-16-80; в военный комиссариат Дзержинского и Ленинского районов Ярославля: 51-10-21; в военный комиссариат Заволжского района Ярославля: 75-99-42. Также можно позвонить по телефону пункта отбора 73-91-05 и на единую горячую линию по телефону 122.

ОТРЕАГИРОВАЛИ ОПЕРАТИВНО

Ларек на улице Орджоникидзе, в котором торговали спиртосодержащей продукцией под видом парфюмерно-косметической, закрыт.

– По многочисленным жалобам местных жителей договор на право торговли расторгнут из-за злостных нарушений. В свою очередь собственник павильона расторг договор с арендатором. На данный момент нестационарный торговый объект закрыт, товар полностью вывезен. Вторым этапом станет демонтаж и вывоз павильона, – пояснил глава территориальной администрации Заволжского района Ярославля Андрей Мамонтов.

Собственник нестационарного торгового объекта планирует произвести демонтаж и вывоз ларька своими силами на этой неделе.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В парке Подзеленье прошла техническая приемка новой контейнерной площадки.

В конце 2022 года мэрией Ярославля было утверждено постановление о предоставлении субсидии на возмещение затрат на установку новых контейнерных площадок в центральной части города. Внешний вид обновленных контейнерных площадок предусматривает наличие ограждений, покрытых огнезащитным составом. Средства на реализацию проекта выделило правительство Ярославской области. Субсидия на проект составила порядка 4 млн рублей.

С начала года на территории центральной части Ярославля было установлено 10 новых контейнерных площадок. В основном они расположены вблизи многоквартирных домов.

ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Пример мужества и отваги

Участнику Великой Отечественной войны, ветерану органов государственной безопасности Сергею Михайловичу Фураеву исполнилось 107 лет. С самого утра 5 мая юбилей принимал поздравления, прямо перед окнами дома для именинника устроили концерт с исполнением песен военных лет.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

■ Алена КОЗЛОВСКАЯ

Крепкого здоровья ветерану пожелал заместитель мэра по взаимодействию с общественностью, международным связям и обеспечению деятельности мэрии Вячеслав Гаврилов:

– От всего сердца примите поздравления с днем рождения и с главным праздником нашей страны – Днем Победы! Ваша жизнь – пример мужества и отваги. Вы прошли войну, были участником главных сражений. Примите самые искренние слова благодарности и пожелания крепкого здоровья!

Сергею Михайловичу довелось от начала и до конца пройти Сталинградскую битву,

воевал он и на Курской дуге. Был тяжело ранен, после госпиталя вернулся на фронт в танковый батальон. Уже в составе батальона освобождал Белоруссию, Прибалтику, где и встретил Победу в 1945 году. Затем на Дальнем Востоке освобождал Маньчжурию от японских захватчиков. За проявленный героизм и смелость был награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу».

В 1946 году вернулся в Ярославль, был принят на работу в Комитет государственной безопасности, где служил до выхода на пенсию.

У Сергея Михайловича трое детей, пять внуков и восемь правнуков. ■

ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ТОСы обменялись опытом

В рамках проекта «Здравствуйте, соседи!» состоялась видеоконференция, посвященная вопросам развития ТОС. В режиме видеоконференции поделились опытом представители ТОС из Костромы, Вологды и Ярославля.



ФОТО АВТОРА

■ Михаил ВОЛОХОВ

– Наибольший интерес вызвали механизмы реализации различных проектов, вопросы инициативного бюджетирования, а также благоустройства территорий ТОС, – пояснил начальник отдела по связям с общественностью мэрии Ярославля Сергей Хитров.

О внедрении практик ведения здорового образа жизни рассказали председатель ярославского ТОС «Сосновый бор» Татьяна Костянова и представитель вологодской ассоциации ТОС Екатерина Шубина. Еще одна часть конференции была посвящена

вопросам экологии, председатели делились опытом природоохранной деятельности.

– Основная цель нашей встречи – обмен эффективными практиками, которые есть в различных регионах нашей страны. Это необходимо не только для развития уже существующих ТОС, но и для популяризации общественного самоуправления в Ярославле, – рассказала директор Института развития стратегических инициатив Татьяна Обухова.

Следующую межрегиональную видеоконференцию планируется провести в конце июня. ■